ACCESSORIZED BY

o>
150 9001 5
BUREAU VERITAS
Certification

I WWW. metec. ee

Paigaldusjuhend | Mounting instructions | UHcTpykuus no ycrtaHoBke | Montageanleitung 8408008

VW Crafter / MAN TGE 2017- (L2 - 3640 mm; L3 - 4490 mm)

Art. 840800
Kiljetorude BRACE - IT montaazikomplekt | Sidebars BRACE - IT, mounting kit | Bokosasi Tpy6a BRACE —
IT, MmoHTaxHbIN KOMMNeKT | Flankenschutz BRACE - IT, Montagesatz

1. Kronstein / bracket / kpoHwwtenH / Konsole 2+2
2. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole 2+2
3. Klamber / clamp / 3axwum / Schelle 4
4. T-polt / T-bolt / T-6onT / T-bolzen 4
5. Lulik / plate with nut / nnactuHa c rankon / Platte mit
mutter 4
6. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M10x30 Wiilock 8
7. Polt / bolt / 6ont / Bolzen M8x25 12
8. Mutter / nut / ranka / Mutter M10 8
9. Mutter / nut/ rarka / Mutter M8 12
10. Seib / washer / wanba / Scheibe 10,5x30x2,5 8
11. Seib / washer / waii6a / Scheibe 8,4x24x2 24
12. Vedruseib / spring washer / npyxvHHas wariba /
Federnscheibe A8 4

888744 | 888745 / 888746

Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 17,5 kg (with 888744, 888745 or 888746), 21,5 kg (with 888767, 888768 or 888769)
Paigaldusaeg / Time of mounting / Bpems yctaHoBku / Einbauzeit: 60 min

Vajalikud tooriistad / Required Tools / Heo6xoaumble nHcTpyMeHThI / Benodtigte Werkzeuge | '- :

A La ‘ M8 - 25 Nm 2%~
\\ q\ M10-50 Nm @

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 30.01.2020 1/4



VW Crafter / MAN TGE 2017- (L2 - 3640 mm; L3 - 4490 mm)

Kuljetorude BRACE - IT montaazikomplekt | Sidebars BRACE - IT, mounting kit | bokoas Tpy6a BRACE —
IT, MmoHTaxHbIN KOMMNeKT | Flankenschutz BRACE - IT, Montagesatz

@ 888744 / 888745 | 888746

2694 ‘
204 2039 J
{ [ 1
FWD
888767 / 888768 / 888769

3540 ‘
204 2244 J

( [ 1

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee

30.01.2020 2/4



VW Crafter / MAN TGE 2017- (L2 - 3640 mm; L3 - 4490 mm)

Kuljetorude BRACE - IT montaazikomplekt | Sidebars BRACE - IT, mounting kit | bokoas Tpy6a BRACE —
IT, MOHTaXHbIN KOMMNeKT | Flankenschutz BRACE - IT, Montagesatz

Auto kere / car body /
Ky30B / Karosserie  y

10 000 km 12\3\4\%5
Q= 18]9 13[14]
15]16 2021
@ 22|23 1x|§23
29[30] T

e Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vdi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee
e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

e Ecnu METEC npogykT He cooTBeTCTBYeT Balunm oxugaHusm unm ato NnpodykT HeAOCTaTOYHOro KayecTBa, TO NPETEH3MI0 NPpeabsBUTb MOXHO Ha canTe www.metec.ee
e \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 30.01.2020 3/4



VW Crafter / MAN TGE 2017- (L2 - 3640 mm; L3 - 4490 mm)
Kuljetorude BRACE - IT montaazZikomplekt | Sidebars BRACE - IT, mounting kit | Bokosast Tpy6a BRACE —
IT, MOHTaxHbIN KOMNNeKT | Flankenschutz BRACE - IT, Montagesatz

Lisa /extra / npunoxeHue / Extra

L3

888767 / 888768 / 888769 / a

888744 | 888745 / 888746

30.01.2020 4/4



